

Мастер класс «Филимоновская игрушка»

Хочется поделиться опытом по созданию игрушки в стиле филимоновской росписи.

Недавно мы ребятками познакомились с Филимоновской игрушкой. Узнали историю этой игрушки, какие цвета особенные для нее - малиновый, зеленый, желтый. Игрушки, расписанные в этом стиле получаются яркими, веселыми и очень красивыми.

Детям очень понравились игрушки!

Для работы нам потребуется:

- пластилин;
- гуашь (белая, малиновая, желтая, зеленая);
- лак.

Для начала делаем из пластилина основу наших фигур. Я использовала старый, смешанный пластилин.

Дальше красим белой гуашью

И вот теперь начинается самое интересное - раскрашивание! Очень кропотливая и трудоемкая работа, ведь нужно стараться проводить ровные линии.

Когда краска высохнет, можно приступать к покрытию изделий лаком. Можно использовать обычный бесцветный лак для ногтей.

Как только лак высохнет, можно и поиграть с новыми игрушками в стиле филимоновской росписи.

Вот что получилось

